

TÁJÉKOZTATÁS

tandíjak és térítési díjak megállapításáról

A Tolna Vármegyei SZC Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai Technikum és Szakképző Iskolában tandíj fizetési kötelezettséggel rendelkező tanuló nincs, térítési díj fizetési kötelezettség szakmai vizsga esetén a következők szerint alakul.

A befizetendő vizsgadíjról a feldolgozott és elfogadott vizsgajelentkezést követően küldünk értesítőt a vizsgaügyviteli rendszeren keresztül. Az értesítés tartalmazza a választott vizsgával kapcsolatos minden szükséges információt. A vizsgadíjról a számla az összeg beérkezése, lekönyvelése után (utólag) kerül kiállításra.

A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Szkr.) 288. §-a meghatározza a szakmai vizsga maximális díját az olyan tanuló, illetve képzésben részt vevő személy esetében, aki a szakmai oktatásban ingyenesen vesz részt:

„A szakmai vizsga díja vizsgázónként legfeljebb a szakirányú oktatás központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott önköltsége egyhavi összege huszonöt százalékának, részszakma megszerzésére irányuló szakmai vizsga esetén tizenhat százalékának és az adott szakma ágazatához kapcsolódóan a 332/A. § (2) bekezdésében, illetve az adott szakképesítéshez kapcsolódóan a 4/A. mellékletben foglalt táblázatban meghatározott – évfolyami szorzó nélkül figyelembe vett – súlyszorzó szorzata.”

A szakmai vizsga díja intézményünkben, mint vizsgaközpontban, a turizmus-vendéglátás ágazatba tartozó szakmák esetén egységesen

55,000.- forint.

„289. § (1) A szakmai vizsga díját az olyan vizsgázó esetében, aki a szakmai oktatásban ingyenesen vesz részt, az akkreditált vizsgaközpont számára az a szakképző intézmény téríti meg utólagosan, amely a tanuló, illetve a képzésben részt vevő személy szakmai oktatását megszervezte.

(2) A szakmai vizsga díjának utólagos megtérítésére az akkreditált vizsgaközpont az olyan vizsgázó után jogosult, aki a szakmai vizsgát ténylegesen megkezdte. Az utólagos megtérítést a szakképző intézmény a vizsgaidőszakot követő negyvenöt napon belül teljesíti.”

Javító és pótlóvizsgák díja

- Az első javító, vagy pótló vizsga ingyenes, annak a vizsgázónak, aki a szakképzésben ingyenes részvételre jogosult.
- A második és minden további javító vagy pótló vizsga esetén a szakma ágazatának megfelelő teljes vizsgadíjat kell fizetnie a vizsgázónak.
- Amennyiben a vizsgázónak csak valamely vizsgatevékenységet (interaktív vagy projektfeladat) kell megismételnie, az ágazatnál meghatározott teljes vizsgadíj 70%-át kell megfizetnie.

A vizsgadíj befizetése banki átutalással történik az alábbiak szerint:

jogosult neve: Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum
számlaszám: Magyar Államkincstár 10046003-00335230-00000000
közlemény: 203054 Hunyadi „vizsgaazonosító” „vizsgázó neve”

A vizsgadíj befizetéséről szóló utalvány, illetve az átutalási megbízás Közlemény rovatában fel kell tüntetni **egyedi befizetés esetén** 203054-es számot, egy szóköz kihagyásával a vizsga azonosítósámát, valamint egy szóköz kihagyásával a vizsgázó nevét, **csoportos befizetés esetén** 203054-es számot, egy szóköz kihagyásával a vizsga azonosítósámát, valamint egy szóköz kihagyásával a csoport létszámát.

A befizetendő vizsgadíj összegéről a vizsgajelentkezés feldolgozását követően kap értesítést a vizsgázó a Kréta Vizsgaügyviteli rendszeren keresztül.

Euroban történő befizetés esetén az árfolyamkülönbözetet nem áll módunkban visszatéríteni a vizsgázó részére.

A vizsgadíj befizetését minden esetben igazolni kell, fel kell tölteni a Vizsgaügyviteli Rendszerbe.

Csoportos befizetés estént a csoport tagjainak nevét titkarsag@vendeglato.tmszc.hu e-mail címre meg kell küldeni.

A megállapított vizsgadíjról az intézmény számlát állít ki a vizsgázó (vagy megjelölt egyéb költségviselő) részére.

Amennyiben a vizsgázó a vizsgán méltányolható okból nem jelent meg, igazolás benyújtása esetén vizsgaközpontunk a befizetett vizsgadíjat visszafizeti. Az erre okot adó méltányolható körülmény különösen a vizsgázót érintő súlyos betegség, baleset, egyéb rajta kívülálló elháríthatatlan ok.

Amennyiben a vizsgázó igazolható ok nélkül nem jelent meg, vagy a vizsgát megszakította, a vizsgadíjat nem áll módunkban visszafizetni.

Europass-kiegészítő díja

A magyar és az angol nyelvű Europass-kiegészítő ingyenesen és elektronikus formában, a vizsgázó külön kérésére papíralapú iratként kerül kiadásra. A magyar és az angol nyelvtől eltérő, más nyelvű (francia, német, olasz, spanyol) **Europass-kiegészítő** elektronikus formában, a vizsgázó külön kérésére papíralapú iratként kerül kiadásra, a kiadásáért a kérelmező nyelvenként térítési díjat fizet a vizsgaközpont részére.

A 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 6. számú melléklet tartalmazza az Europass-kiegészítő kiállításért fizetendő díj mértékét, mely 2023. augusztus 6-tól a magyar és az angol nyelvtől eltérő más nyelvű Europass-kiegészítő kiállítása esetében 15 000 Ft.

Az Europass-kiegészítő-másodlat kiállításának díja 20 000,- Ft.